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В	провадженні	Ленінського	районного	суду	м.	Полтави	перебуває	цивільна	справа	за
позовом	 Канцари	 Валерія	 Дмитровича	 до	 Генеральної	 прокуратури	 України,
Державної	 фіскальної	 служби	 України,	 Управління	 державної	 фіскальної	 служби
України	в	Луганській	області,	Головного	управління	Державної	казначейської	служби
України	про	відшкодування	матеріальної	та	моральної	шкоди.

Звертаємо	увагу	суду,	що	Постановою	Кабінету	Міністрів	України	від	18.12.2018	року
№1200	 утворено	 Державну	 податкову	 службу	 України	 та	 Державну	 митну	 службу
України,	реорганізувавши	Державну	фіскальну	службу	шляхом	поділу.	Постановлено,
що	 Державна	 податкова	 служба	 та	 Державна	 митна	 служба	 є	 правонаступниками
прав	 та	 обов`язків	 реорганізованої	 Державної	 фіскальної	 служби	 у	 відповідних
сферах	діяльності.

Державна	 фіскальна	 служба	 продовжує	 здійснювати	 повноваження	 та	 виконувати
функції	у	сфері	реалізації	державної	податкової	політики,	державної	політики	у	сфері
державної	 митної	 справи,	 державної	 політики	 з	 адміністрування	 єдиного	 внеску,
державної	 політики	 у	 сфері	 боротьби	 з	 правопорушеннями	 під	 час	 застосування
податкового,	митного	законодавства,	а	також	законодавства	з	питань	сплати	єдиного
внеску	до	завершення	здійснення	заходів	з	утворення	Державної	податкової	служби
та	Державної	митної	служби.

Підрозділи	 податкової	 міліції	 у	 складі	 Державної	 фіскальної	 служби	 продовжують
здійснювати	повноваження	та	виконувати	функції	з	реалізації	державної	політики	у
сфері	 боротьби	 з	 правопорушеннями	 під	 час	 застосування	 податкового
законодавства,	а	 також	законодавства	з	питань	сплати	єдиного	внеску,	 здійснюючи
оперативно-розшукову,	 кримінальну	 процесуальну	 та	 охоронну	 функції	 до
завершення	 здійснення	 заходів	 з	 утворення	 центрального	 органу	 виконавчої	 влади,
на	який	покладається	обов`язок	забезпечення	запобігання,	виявлення,	припинення,
розслідування	та	розкриття	кримінальних	правопорушень,	об`єктом	яких	є	фінансові
інтереси	держави	та/або	місцевого	самоврядування,	що	віднесені	до	його	підслідності
відповідно	 до	 Кримінального	 процесуального	 кодексу	 України	 (абзац	 6	 пункту	 2
Постанови	№	1200).

Розпорядженням	 №	 682-р	 Кабінет	 Міністрів	 України	 погодився	 з	 пропозицією
Міністерства	 фінансів	 України	 щодо	 можливості	 забезпечення	 здійснення
Державною	 податковою	 службою	 України	 покладених	 на	 неї	 постановою	 Кабінету
Міністрів	України	від	06.03.2019	№	227	"Про	затвердження	положень	про	Державну
податкову	 службу	 України	 та	 Державну	 митну	 службу	 України"	 функцій	 і
повноважень	 Державної	 фіскальної	 служби	 України,	 що	 припиняється,	 з	 реалізації
державної	 податкової	 політики,	 державної	 політики	 з	 адміністрування	 єдиного
внеску	на	загальнообов`язкове	державне	соціальне	страхування.

Згідно	з	абз.	2	п.	7	Положення	про	Державну	податкову	службу	України	та	Державну
митну	 службу	 України	 у	 редакції,	 що	 діяла	 на	 час	 його	 затвердження	 постановою
Кабінету	Міністрів	України	від	06.03.2019	року	№	227,	було	передбачено,	що	у	складі
ДПС	та	її	територіальних	органів	діють	підрозділи	податкової	міліції.

Відповідно	до	Постанови	Кабінету	Міністрів	України	від	19.06.2019	року	№	537	«Про
утворення	територіальних	органів	Державної	податкової	служби»	(далі	Постанова	№
537)	 постановлено	 реорганізувати	 територіальні	 органи	 Державної	 фіскальної
служби	 України	 шляхом	 їх	 приєднання	 до	 відповідних	 територіальних	 органів
Державної	 податкової	 служби	 згідно	 відповідного	 переліку.	 Також	 установлено,	 що
територіальні	 органи	 Державної	 фіскальної	 служби,	 які	 реорганізуються,
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продовжують	 здійснювати	 свої	 повноваження	 до	 передачі	 таких	 повноважень
територіальним	органам	Державної	податкової	служби.

Однак,	 постановою	 Кабінету	 Міністрів	 України	 від	 25.09.2019	 року	 №	 846
«Про	 внесення	 змін	 до	 деяких	 актів	 Кабінету	 Міністрів	 України»	 (далі-
Постанова	Кабінету	Міністрів	України	від	25.09.2019	року	№	846)	підрозділи
податкової	міліції	були	виключені	зі	структури	органів	ДПС.

Окрім	 того	 п.	 134	 розділу	 I	 Закону	 України	 «Про	 внесення	 змін	 до	 Податкового
кодексу	 України	 щодо	 покращення	 інвестиційного	 клімату	 в	 Україні»	 визначено
виключити	 з	 Податкового	 кодексу	 України	 розділ	 XVІІІ-2	 «Податкова	 міліція»,	 тим
самим	 ліквідувавши	 останню,	 як	 правоохоронний	 орган.	 Утім,	 вказана	 норма	 права
мала	 б	 набути	 чинності	 з	 дня	 прийняття	 рішення	 Кабінетом	 Міністрів	 України	 про
початок	діяльності	Бюро	економічної	безпеки	України,	але	не	пізніше	восьми	місяців
з	дня	набрання	чинності	Законом	України	«Про	Бюро	економічної	безпеки	України»
(розділ	ІІ	Прикінцеві	та	перехідні	положення	Закону	№1797-VIII).

28	 січня	 2021	 року	 був	 прийнятий	 Закон	 України	 «Про	 Бюро	 економічної
безпеки	 України»,	 пп.	 2	 п.	 10	 Розділу	 VI	 якого	Кабінету	Міністрів	 України
доручено	не	пізніше	восьми	місяців	 з	дня	набрання	чинності	цим	Законом
забезпечити	ліквідацію	Державної	фіскальної	служби	України.

Закон	України	«Про	Бюро	економічної	безпеки	України»	набув	чинності	25	березня
2021	року,	а	встановлений	розділом	II	«Прикінцеві	та	перехідні	положення»	Закону
№1797-VIII	 строк	 сплив	 25	 листопада	 2021	 року.	 Зважаючи,	 що	 24	 листопада	 2021
року	 Кабінетом	 Міністрів	 України	 прийнято	 розпорядження	 №1493-р	 «Про	 початок
діяльності	 Бюро	 економічної	 безпеки»,	 -	 розділ	 XVІІІ-2	 (Податкова	 міліція),	 яким
визначались	повноваження	та	функції	такого	правоохоронного	органу,	як	податкова
міліція	-	виключений	з	Податкового	кодексу	України.

Окрім	того,	постановою	Кабінету	Міністрів	України	від	21	липня	2021	року
№	 761	 було	 внесено	 зміну	 в	 додаток	 1	 до	 постанови	 Кабінету	 Міністрів
України	 від	 05	 квітня	 2014	 року	 №	 85	 «Деякі	 питання	 затвердження
граничної	 чисельності	 працівників	 апарату	 та	 територіальних	 органів
центральних	 органів	 виконавчої	 влади,	 інших	 державних	 органів»,
виключивши	 таку	 позицію:	 «ДФС	 370	 370	 4604	 4604»,	 тобто	 вирішено
здійснити	 повне	 скорочення	 штату	 ДФС	 (зокрема,	 штату	 територіального
підрозділу	у	Луганській	області).

Таким	 чином,	 станом	 на	 01	 січня	 2022	 року	 з	 додатку	 1	 до	 постанови	 Кабінету
Міністрів	 України	 від	 5	 квітня	 2014	 року	 №	 85	 «Про	 Деякі	 питання	 затвердження
граничної	 чисельності	 працівників	 апарату	 та	 територіальних	 органів	 центральних
органів	 виконавчої	 влади,	 інших	 державних	 органів»	 було	 виключено	 визначення
чисельності	працівників	апарату	та	територіальних	органів	ДФС.

Обставини	 щодо	 припинення	 функціонування	 системи	 органів	 ДФС
починаючи	з	01	числа	2022	року	 є	 загальновідомими.	Такі	 обставини	були
доведені	 до	 відома	 суспільства	 через	 чисельні	 засоби	 масової	 інформації.
Окрім	 того,	 вони	 були	 покладені	 в	 основу	 значної	 кількості	 рішень
національних	 судів,	 до	 прикладу,	 рішення	 Дніпропетровського	 окружного
адміністративного	 суду	 від	 13	 квітня	 2022	 року	 у	 справі	№160/20250/21	 та
постанови	Третього	апеляційного	адміністративного	суду	від	27	жовтня	2022
року	 у	 справі	 №160/20250/21,	 рішень	 Кіровоградського	 окружного
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адміністративного	суду	від	01	квітня	2022	року	у	справі	№340/7877/21,	від	06
травня	2022	року	у	справі	№340/10746/21,	від	03	червня	2022	року	у	справі
№340/790/22,	від	14	червня	2022	року	у	справі	№340/7745/21,	тощо.

Все	вищенаведене	у	своєму	поєднанні	свідчить	про	припинення	функціонування	ГУ
ДФС	 у	 Луганській	 області,	 у	 зв`язку	 з	 утворенням	 та	 початком	 роботи	 Бюро
економічної	 безпеки	 України,	 повним	 нормативним	 скороченням	 штатів	 системи
органів	 ДФС,	 та	 відсутністю	 у	 зв`язку	 зі	 всім	 цим	 у	 Державному	 бюджеті	 України
видатків	на	утримання	ДФС	починаючи	з	2022	року.

З	вищевикладеного	випиває,	що	в	Головному	управлінні	ДФС	у	Луганській
області	 відсутні	 підрозділи	 податкової	 міліції,	 а	 також	 відсутні
повноваження	 щодо	 виконання	 функцій	 податкової	 міліції,	 у	 зв’язку	 з
набранням	чинності	Закон	України	«Про	Бюро	економічної	безпеки	України»
та	прийняттям	розпорядження	Кабінету	Міністрів	України	від	24	листопада
2021	року	№1493-р	«Про	початок	діяльності	Бюро	економічної	безпеки».

Окрім	того,	до	Єдиного	державного	реєстру	юридичних	осіб,	фізичних	осіб-
підприємців	 та	 громадських	 формувань	 внесено	 запис	 про	 припинення
Головного	управління	ДФС	у	Луганській	області	(ЄДРПОУ	39591445).

Разом	 з	 тим,	 відповідно	 до	 наказу	 Державної	 фіскальної	 служби	 України	 від
27.11.2023	 №	 43	 «Про	 утворення	 комісій	 з	 реорганізації	 територіальних	 органів
Державної	фіскальної	служби	України	та	затвердження	їх	голів»	призначено	нового
Голову	комісії	з	реорганізації	Головного	управління	ДФС	у	Луганській	області.

З	огляду	на	зазначене,	Комісія	з	реорганізації	Головного	управління	ДФС	у
Луганській	 області	 здійснює	 повноваження	 виключно	 щодо	 управління
справами	 в	 частині	 забезпечення	 здійснення	 заходів	 пов’язаних	 з
реорганізацією	 або	 ліквідацією	 Головного	 управління	 ДФС	 у	 Луганській
області	 у	 відповідності	 до	 Порядку	 здійснення	 заходів,	 пов’язаних	 з
утворенням,	реорганізацією	або	ліквідацією	міністерств,	інших	центральних
органів	 виконавчої	 влади,	 затвердженого	 постановою	 Кабінету	 Міністрів
України	від	20.10.2011	р.	№	1074	(зі	змінами).

Враховуючи	 вищевикладене,	 Головне	 управління	 ДФС	 у	 Луганській	 області	 не	 має
повноважень	та	можливості	для	здійснення	повноважень	податкової	міліції	в	частині
виконувати	 функції	 з	 реалізації	 державної	 політики	 у	 сфері	 боротьби	 з
правопорушеннями	 під	 час	 застосування	 податкового	 законодавства,	 а	 також
законодавства	 з	 питань	 сплати	 єдиного	 внеску,	 здійснюючи	 оперативно-розшукову,
кримінальну	процесуальну	 та	охоронну	функції	 до	 завершення	здійснення	 заходів	 з
утворення	 центрального	 органу	 виконавчої	 влади,	 на	 який	 покладається	 обов`язок
забезпечення	 запобігання,	 виявлення,	 припинення,	 розслідування	 та	 розкриття
кримінальних	 правопорушень,	 об`єктом	 яких	 є	 фінансові	 інтереси	 держави	 та/або
місцевого	 самоврядування,	 що	 віднесені	 до	 його	 підслідності	 відповідно	 до
Кримінального	процесуального	кодексу	України.

Враховуючи	все	вищевикладене,	керуючись	ст.	182	ЦПК	України,

ПРОШУ:

Замінити	первісного	відповідача	в	цивільній	справі	646/7033/17-ц	за	позовом	Канцари
Валерія	 Дмитровича	 до	 Генеральної	 прокуратури	 України,	 Державної	 фіскальної
служби	 України,	 Управління	 державної	 фіскальної	 служби	 України	 в	 Луганській
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області,	 Головного	 управління	 Державної	 казначейської	 служби	 України	 про
відшкодування	матеріальної	та	моральної	шкоди	на	іншого	відповідача,	а	саме	Бюро
економічної	безпеки	України.

	

Додатки:
1.	Довіреність	на	Адоніна	Ірина	Василівна.pdf.
2.	Виписка	з	ЄДР.pdf.

08.07.2024,	Адоніна	Ірина	Василівна


